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Що таке корупція та як вона проявляється в Україні

Корупція є однією з найгостріших соціальних та економічних проблем сучасного суспільства. Вона завдає шкоди державі, підриває довіру

громадян до влади та сповільнює розвиток економіки. В Україні корупція проявляється у різних сферах – від державних органів до приватного

бізнесу – і охоплює широкий спектр дій: хабарництво, зловживання повноваженнями, кумівство та бюджетні махінації.

Поняття та ознаки корупції
Корупція – це використання службового положення для особистої вигоди. Основні ознаки:

непрозорість рішень та дій чиновників;

конфлікт інтересів, коли особисті інтереси переважають над громадськими;

отримання матеріальної або нематеріальної вигоди за рішення, які повинні бути нейтральними;

порушення закону та суспільних норм заради особистої вигоди.

Види корупції
Найпоширеніші форми корупції в Україні:

Хабарництво: надання або отримання грошей чи подарунків за прийняття вигідного рішення.

Махінації з бюджетом: завищення державних контрактів, фіктивні закупівлі, приховані витрати.

Кумівство та nepotism: просування родичів і знайомих на ключові посади, обхід законних процедур.

Зловживання повноваженнями: використання влади для особистої вигоди, включно з наданням ліцензій, дозволів або контрактів.

Історичний контекст
Корупція в Україні має довгу історію і є системною проблемою. Після здобуття незалежності у 1991 році державні інститути перебували на етапі

формування, що створювало сприятливі умови для корупційних схем. У 2000-х роках були прийняті перші антикорупційні закони та створено

Національне антикорупційне бюро (НАБУ), проте практика показала, що боротьба з корупцією потребує не лише законодавчих змін, а й зміни

суспільної свідомості, прозорості процедур та посилення контролю.

Наслідки корупції для суспільства
Корупція шкодить не тільки державі, а й кожному громадянину:

зниження довіри до влади та державних інститутів;

зростання соціальної нерівності;

уповільнення економічного розвитку через непрозорість контрактів і інвестицій;

підрив верховенства права, що веде до зростання злочинності та несправедливості.
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Сучасні механізми протидії
В останні роки в Україні посилюються антикорупційні заходи:

створення спеціалізованих органів (НАБУ, САП, Антикорупційна рада);

електронні закупівлі через ProZorro для прозорості державних закупівель;

обов’язкова декларація доходів і майна чиновників;

громадський контроль та можливість повідомляти про корупційні випадки анонімно.

Висновок
Корупція в Україні є системною проблемою, що впливає на економіку, соціальну сферу та довіру громадян. Для боротьби з нею необхідне

поєднання законодавчих заходів, громадського контролю та прозорості процедур. Розуміння видів корупції, її наслідків та існуючих інструментів

протидії допомагає громадянам свідомо реагувати на порушення та брати участь у формуванні чесного та справедливого суспільства.
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